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Televizor Hisense Mini-LED ULED 65U8NQ, který získal ocenění EISA Premium Mini LED
TV 2024 - 2025, je vybaven technologií Mini-LED PRO s funkcí Full Array Local Dimming.
Díky tomu disponuje výjimečným kontrastem a jeho špičkový jas dosahuje úrovně až 3000
nitů.

Technologie Quantum Dot Color umožňuje rozměrné obrazovce zobrazit intenzivnější barevné
odstíny, zatímco herní režim PRO s obnovovací frekvencí 144 Hz a technologií MEMC pro dosažení
co nejnižší latence garantuje při hraní her plynulé zobrazení s nejkratšími možnými reakčními časy.
Technologie Hi-View Engine PRO na bázi umělé inteligence optimalizuje každý obrazový pixel tak,
aby dokonale vynikly veškeré detaily i působivý 4K upscaling, zatímco vícekanálový prostorový zvuk
ve formátu 2.1.2 mění domácí sledování televize v zážitek srovnatelný s návštěvou kina.

Televizor Hisense Mini-LED ULED 65U7NQ, oceněný za svůj poměr cena/výkon titulem EISA
BEST BUY MINI LED TV 2024 - 2025, je vybaven technologií Mini-LED PRO s funkcí Full Array
Local Dimming a nabízí tak výjimečnou úroveň kontrastu a jasu. Technologie Quantum Dot Color pak
zajišťuje zobrazení širokého a realistického barevného spektra. Díky špičkovému jasu 1500 nitů a
technologii Total Ambient Adaptive se televizor přizpůsobí tak, aby divákovi zajistil optimální
vizuální zážitek v jakémkoli prostředí. Technologie Hi-View Engine PRO za podpory umělé
inteligence dále vylepšuje možnosti upscalingu do rozlišení 4K i barevné podání, a vestavěný
subwoofer díky bohaté reprodukci basových tónů zajišťuje bohatý zvukový zážitek.

Herní QLED televizor Hisense 100E7NQ Pro, oceněný mezi velkoformátovými televizory cenou
EISA Giant TV 2024 - 2025, je primárně určený hráčům, kterým nabízí herní režim Game Mode
PRO s obnovovací frekvencí 144 Hz, herní lištu a technologii MEMC, která díky nízké latenci
zaručuje mimořádně plynulé hraní. Technologie Quantum Dot Color zajišťuje živé a realistické barvy,
zatímco funkce Full Array Local Dimming zvyšuje díky intenzivní úrovni černé a živým barvám
kontrast obrazu. Vestavěný subwoofer televizoru zajišťuje kvalitní zprostředkování intenzivních basů.
Technologie Dolby Vision IQ a Dolby Atmos prostřednictvím dynamického režimu HDR, jasnějším
barvám a 3D zvuku garantuje pozoruhodné zážitky, které posunou sledování každého pořadu i
veškeré herní chvilky na zcela výjimečnou úroveň.

Projektor Hisense Laser Smart Mini C1, oceněný jako EISA Family Projector 2024 - 2025, je
vůbec prvním laserovým mini projektorem na světě s podporou technologie Dolby Vision 4K
TriChroma, který tuto certifikaci získal. Díky laserové technologii Hisense TriChroma, která využívá
laserů tří barev, pokrývá celkem 110 % barevného gamutu BT. 2020 a dokáže tak zobrazit ve své
třídě vůbec nejrealističtější barvy. Model C1 umožňuje projekci obrazu o úhlopříčce až 300 palců
(762 cm) při zachování kvality obrazu s rozlišením 4K. Projektor je ideální pro rodiny filmových
nadšenců, je vybaven speciálně přizpůsobeným reproduktorovým systémem společnosti JBL a díky
rozhraní VIDAA umožňuje také bezproblémové streamování videa.

Projektor Hisense Laser Cinema PL2 získal ocenění EISA Best Buy UST Projector 2024 - 2025.



Je vybaven laserovou technologií X-Fusion™, která zprostředkovává obraz se širokým barevným
gamutem, pokrývajícím 85 % barevného prostoru DCI-P3, a také technologií Ultra Short Throw,
která umožňuje projekci obrazu o úhlopříčce 80 -150 palců (203-381 cm) i v menších místnostech.
Modul pro upscaling videa do rozlišení 4K, vybavený systémem umělé inteligence, zaručuje kvalitní
zprostředkování obrazu v rozlišení 4K a zlepšuje také podání detailů u obsahu v nižším rozlišení.
Díky technologii Dolby Vision, jasu 2700 lumenů a statickému kontrastnímu poměru 3000:1 nabízí
PL2 obraz, který se svou výjimečnou hloubkou a vysokou úrovní detailů představuje ideální volbu pro
milovníky domácího kina. Díky dvěma horním reproduktorům a podpoře technologie Dolby Atmos
projektor PL2 nezklame ani po zvukové stránce, která se plně vyrovná jeho ohromujícímu obrazu.

Společnost Hisense je aktivní v oblasti výzkumu a vývoje a je připravena představit špičkové
produkty na zcela nové úrovni, které jsou navrženy tak, aby předvídaly a uspokojovaly neustále se
měnící potřeby spotřebitelů po celém světě.

O společnosti Hisense

Hisense je přední světovou značkou domácích spotřebičů a spotřební elektroniky a oficiálním
partnerem šampionátu UEFA EURO 2024™. Podle údajů společnosti Omdia se značka Hisense v
roce 2023 i v prvním čtvrtletí roku 2024 umístila na 2. místě žebříčku celkového celosvětového
prodeje televizorů a na 1. místě v kategorii televizorů s úhlopříčkou 100". Společnost v rámci své
expanze nyní působí ve více než 160 zemích a specializuje se na multimediální produkty, domácí
spotřebiče a inteligentní informační technologie.
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